
どちらとも
いえない

役に立た
なかった

あまり役
に立たな
かった

役立った
大変役
立った

回答人
数

どちらとも
いえない

役に立た
なかった

あまり役
に立たな
かった

役立った
大変役
立った

回答
人数

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

ア
未知の問題に挑戦
する力 2 3 8 21 6 40 ア

未知の問題に挑戦
する力 0 4 9 12 6 31

イ
知識を統合して活
用する力 8 5 14 12 1 40 イ

知識を統合して活
用する力 1 4 17 7 2 31

ウ 問題を解決する力 11 6 12 10 1 40 ウ 問題を解決する力 2 6 15 6 2 31
エ 交流する力 4 1 9 21 5 40 エ 交流する力 2 4 10 10 5 31
オ 発表する力 4 6 12 16 2 40 オ 発表する力 3 6 12 7 3 31
カ 質問する力 8 5 15 11 1 40 カ 質問する力 1 4 12 13 1 31

どちらとも
いえない

役に立た
なかった

あまり役
に立たな
かった

役立った
大変役
立った

どちらとも
いえない

役に立た
なかった

あまり役
に立たな
かった

役立った
大変役
立った

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

ア
未知の問題に挑戦
する力 5% 8% 20% 53% 15% ア

未知の問題に挑戦
する力 0% 13% 29% 39% 19%

イ
知識を統合して活
用する力 20% 13% 35% 30% 3% イ

知識を統合して活
用する力 3% 13% 55% 23% 6%

ウ 問題を解決する力 28% 15% 30% 25% 3% ウ 問題を解決する力 6% 19% 48% 19% 6%
エ 交流する力 10% 3% 23% 53% 13% エ 交流する力 6% 13% 32% 32% 16%
オ 発表する力 10% 15% 30% 40% 5% オ 発表する力 10% 19% 39% 23% 10%
カ 質問する力 20% 13% 38% 28% 3% カ 質問する力 3% 13% 39% 42% 3%

どちらとも
いえない

役に立た
なかった

あまり役
に立たな
かった

役立った
大変役
立った

解答人
数

どちらとも
いえない

役に立た
なかった

あまり役
に立たな
かった

役立った
大変役
立った

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

ア
未知の問題に挑戦
する力 13 14 42 103 28 200 ア

未知の問題に挑戦
する力 7% 7% 21% 52% 14%

イ
知識を統合して活
用する力 28 20 72 70 10 200 イ

知識を統合して活
用する力 14% 10% 36% 35% 5%

ウ 問題を解決する力 37 23 68 59 13 200 ウ 問題を解決する力 19% 12% 34% 30% 7%
エ 交流する力 17 20 50 78 35 200 エ 交流する力 9% 10% 25% 39% 18%
オ 発表する力 40 40 67 46 7 200 オ 発表する力 20% 20% 34% 23% 4%
カ 質問する力 26 24 62 75 11 198 カ 質問する力 13% 12% 31% 38% 6%

平均 13% 12% 30% 36% 9%

A：英語ポスター
セッション（％）

A：英語ポスター
セッション

B：英語による講演
とサイエンス・ディス
カッション

合計％

B：英語による講演
とサイエンス・ディス
カッション（％）

①　「ＲＩとの国際交流」のうち、参加した行事について、次の（ア）～（カ）の
「力（ちから）」について、それぞれどのように役立ったと思うかを、各欄に ５
～ １ の番号で記入してください。

合計人数



どちらとも
いえない

役に立た
なかった

あまり役
に立たな
かった

役立った
大変役
立った

回答
人数

どちらとも
いえない

役に立た
なかった

あまり役
に立たな
かった

役立った
大変役
立った

回答
人数

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

ア
未知の問題に挑戦
する力 3 1 3 15 1 23 ア

未知の問題に挑戦
する力 1 1 5 7 4 18

イ
知識を統合して活
用する力 5 2 5 10 1 23 イ

知識を統合して活
用する力 2 2 8 4 2 18

ウ 問題を解決する力 6 2 6 7 2 23 ウ 問題を解決する力 3 0 7 6 2 18
エ 交流する力 3 3 3 8 6 23 エ 交流する力 1 3 3 8 3 18
オ 発表する力 7 8 4 3 1 23 オ 発表する力 4 5 8 1 0 18
カ 質問する力 4 4 4 8 2 22 カ 質問する力 2 1 5 7 2 17

どちらとも
いえない

役に立た
なかった

あまり役
に立たな
かった

役立った
大変役
立った

どちらとも
いえない

役に立た
なかった

あまり役
に立たな
かった

役立った
大変役
立った

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

ア
未知の問題に挑戦
する力 13% 4% 13% 65% 4% ア

未知の問題に挑戦
する力 6% 6% 28% 39% 22%

イ
知識を統合して活
用する力 22% 9% 22% 43% 4% イ

知識を統合して活
用する力 11% 11% 44% 22% 11%

ウ 問題を解決する力 26% 9% 26% 30% 9% ウ 問題を解決する力 17% 0% 39% 33% 11%
エ 交流する力 13% 13% 13% 35% 26% エ 交流する力 6% 17% 17% 44% 17%
オ 発表する力 30% 35% 17% 13% 4% オ 発表する力 22% 28% 44% 6% 0%
カ 質問する力 18% 18% 18% 36% 9% カ 質問する力 12% 6% 29% 41% 12%

C：自然科学研究会
との実験・工作交流

Ｄ：京都大学訪問

C：自然科学研究会
との実験・工作交流
（％）

Ｄ：京都大学訪問
（％）



どちらとも
いえない

役に立た
なかった

あまり役
に立たな
かった

役立った
大変役
立った

回答
人数

どちらとも
いえない

役に立た
なかった

あまり役
に立たな
かった

役立った
大変役
立った

回答
人数

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

ア
未知の問題に挑戦
する力 3 2 5 27 7 44 ア

未知の問題に挑戦
する力 1 1 4 5 1 12

イ
知識を統合して活
用する力 4 1 8 27 4 44 イ

知識を統合して活
用する力 1 2 6 3 0 12

ウ 問題を解決する力 4 2 8 24 6 44 ウ 問題を解決する力 3 2 5 2 0 12
エ 交流する力 2 3 11 15 13 44 エ 交流する力 1 2 5 4 0 12
オ 発表する力 6 6 15 16 1 44 オ 発表する力 4 3 3 2 0 12
カ 質問する力 2 3 14 20 5 44 カ 質問する力 1 1 5 5 0 12

どちらとも
いえない

役に立た
なかった

あまり役
に立たな
かった

役立った
大変役
立った

どちらとも
いえない

役に立た
なかった

あまり役
に立たな
かった

役立った
大変役
立った

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

ア
未知の問題に挑戦
する力 7% 5% 11% 61% 16% ア

未知の問題に挑戦
する力 8% 8% 33% 42% 8%

イ
知識を統合して活
用する力 9% 2% 18% 61% 9% イ

知識を統合して活
用する力 8% 17% 50% 25% 0%

ウ 問題を解決する力 9% 5% 18% 55% 14% ウ 問題を解決する力 25% 17% 42% 17% 0%
エ 交流する力 5% 7% 25% 34% 30% エ 交流する力 8% 17% 42% 33% 0%
オ 発表する力 14% 14% 34% 36% 2% オ 発表する力 33% 25% 25% 17% 0%
カ 質問する力 5% 7% 32% 45% 11% カ 質問する力 8% 8% 42% 42% 0%

Ｆ：理化学研究所Ｃ
ＤＢ訪問（％）

Ｅ：サイエンス・コン
ペティション

Ｆ：理化学研究所Ｃ
ＤＢ訪問

Ｅ：サイエンス・コン
ペティション（％）



どちらとも
いえない

役に立た
なかった

あまり役
に立たな
かった

役立った
大変役
立った

回答
人数

どちらとも
いえない

役に立た
なかった

あまり役
に立たな
かった

役立った
大変役
立った

回答
人数

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

ア
未知の問題に挑戦
する力 1 1 5 5 1 13 ア

未知の問題に挑戦
する力 2 1 3 11 2 19

イ
知識を統合して活
用する力 2 2 6 3 0 13 イ

知識を統合して活
用する力 5 2 8 4 0 19

ウ 問題を解決する力 3 2 7 1 0 13 ウ 問題を解決する力 5 3 8 3 0 19
エ 交流する力 2 2 3 6 0 13 エ 交流する力 2 2 6 6 3 19
オ 発表する力 5 2 6 0 0 13 オ 発表する力 7 4 7 1 0 19
カ 質問する力 3 3 2 5 0 13 カ 質問する力 5 3 5 6 0 19

どちらとも
いえない

役に立た
なかった

あまり役
に立たな
かった

役立った
大変役
立った

どちらとも
いえない

役に立た
なかった

あまり役
に立たな
かった

役立った
大変役
立った

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

ア
未知の問題に挑戦
する力 8% 8% 38% 38% 8% ア

未知の問題に挑戦
する力 11% 5% 16% 58% 11%

イ
知識を統合して活
用する力 15% 15% 46% 23% 0% イ

知識を統合して活
用する力 26% 11% 42% 21% 0%

ウ 問題を解決する力 23% 15% 54% 20% 0% ウ 問題を解決する力 26% 16% 42% 16% 0%
エ 交流する力 15% 15% 23% 46% 0% エ 交流する力 11% 11% 32% 32% 16%
オ 発表する力 38% 15% 46% 0% 0% オ 発表する力 37% 21% 37% 5% 0%
カ 質問する力 23% 23% 15% 38% 0% カ 質問する力 26% 16% 26% 32% 0%

Ｇ：シスメックス㈱テ
クノパーク訪問

Ｈ：大阪大学訪問

Ｇ：シスメックス㈱テ
クノパーク訪問（％）

Ｈ：大阪大学訪問
（％）


